

拼命三郎

欲创德强新传奇

哈尔滨德强学校 初中部
HARBIN DEQIANG SCHOOL

哈尔滨德强学校是由充满教育情怀的黑龙江德强实业集团董事长杨强先生在1996年投资兴建的。在二十年的发展历程中，德强初中部曾是哈尔滨市优秀毕业生梦寐以求的学校，以唯一一所能考入清华、北大附中的学校而闻名哈市教育界，一枝独秀是社会对德强初中部实实在在的评价。

德强初中部目前有57个教学班，学生3000余人，现有教师218人，国家级骨干教师、省市级骨干教师、区级骨干教师70余人。学校占地面积3万多平方米，花园式校园环境优雅，五环大操场近万平米，通勤校车80余台。不仅有标准化的理化生实验室和标准化教室，还有高端大气的六艺馆，设有25间艺术、体育、综合类选修课教室，是一所办学条件堪称省内一流的现代化学校。

初中部积极推进教育改革，将“有效问题设计研究、小组合作学习研究、突出学生主体地位研究”三大主题有机整合，并在全校学生中积极开展科学的思维导图构建活动，德育工作以学生十八项核心素养内容为载体，积极探索培养健康阳光、大气高雅、内涵丰富、志存高远的优秀学生团队的方法，学校管理，教育教学充满生机活力，得到师生家长和社会的高度认可。

近年来，德强初中部教学质量明显提升，形成了独特办学特色，被评为省一类学校，首批市级标准化建设优质学校。德强建校二十年，有数万名莘莘学子考入理想的高中、大学，2012年黑龙江省高考状元蒋胜千就是其中之一，德强学子足迹遍布世界各地。德强初中部将在新一任领导班子带领下，凝心聚力，创造更辉煌的业绩！



德强学校初中部校长 高春芝
中共党员，全国教育科研先进工作者，黑龙江省课改优秀教师，哈尔滨市优秀教师，哈尔滨市骨干教师，哈工大优秀共产党员，全国未来教育家。

由于爱生如子——孩子们亲切地称其为“高妈妈”；
由于敬业奉献——熟悉她的人称其为“拼命三郎”；
她就是现任德强初中部校长——高春芝。

高春芝1963年出生，毕业于哈师大数学教育专业，就职于哈尔滨市53中学，曾任团委书记、教务主任，35岁任教学校长。她是一个敢想敢干的人，在53中学，带领教师积极投身到“教与学综合改革实验是实施素质教育的途径”的课改研究中，教学质量有口皆碑，培养出了36岁就被评为特教的物理教师李雅娟等一大批在省市有很大影响力的名师。由于改革成果突出，教学质量优异，哈尔滨市教育局在1997年首次在53中召开了课程改革现场会。她曾在1998年黑龙江省中教部主任出席的现场会、哈尔滨市课程改革现场会、东北三省物理年会、全国教育协会外语分会等各级各类现场会做过经验介绍。卓越的办学业绩为高春芝同志在省市同行中赢得了良好的口碑。

2003年2月，她带着对民办校的好奇心，走进了建校刚一年多的哈工大附中，任初中部校长。严峻的现实令她不寒而栗，招生现场冷冷清清，少人问津，家长冷漠的目光激发了她无穷的斗志，她郑重向家长承诺：哈工大附中一定会成为哈市教育界最灿烂的星星！带着十八年教育教学经验的积累，面对工大附中校情实情和学情，她认定，发展才是硬道理。她带领教师潜心研究“二十字教学法”、“导学案”、“小组合作学习”、“小先生制”、“思维导图构建”等一系列改革，听课5000余节，如醉如痴地带领她的团队研究“以学生为主体”，“激情、实效、灵动”的具有生命活力的高效课堂和内生化学心灵的心灵德育工作体系。她一直信奉：“教育不要近利于现在，而应长远于未来。”“教育的本质是对人的一生的成全。”理念和行为达到了完美的融合，她卓越的管理才能，与时俱进和勇于创新的精神，高尚的人格魅力，赢得了教师、学生和教师的高度认可，科学管理成就了她在哈工大附中十二年稳居哈市榜首的奇迹。十二年，她所管理的学校共有毕业生7946人，考入哈三中1709人（包括群力校区），师大附中1653人，九中1459人，64人考入西安交大少年班。2016年，为圆梦元梦，她亲自带班100天，文科润以472分成绩荣获哈市中考冠军殊荣。

带着深厚的业绩积累和经验积淀，高春芝于2016年7月5日华丽转身，任职德强初中部校长，她凭借拼命三郎的本色和在继承中发展的胸怀，科学谋划，精细管理，短短八个月，就赢得了教师、学生和教师的高度认可。我们坚信，未来三至五年，德强学校初中部一定会成为哈市优秀小学毕业生的第一选择！



团结奋进的德强初中部领导班子

不是人多了就是团队。而是一群懂得感恩，志同道合，有着积极正能量的人；一群互助互爱，有着共同目标，不计较付出的人；一起经历过风雨洗礼，艰难困境，依然迎难而上，创造奇迹的人，这才叫团队！

环境优美 设施一流



名优教师 示范引领



德育活动 丰富多彩



校本选修 省内领先



硕果累累 桃李满园



刘久萌 2001年全国高考 哈尔滨市理科状元
吴宇晨 2003年全国高考 哈尔滨市中考状元
蒋胜千 2012年全国高考 理科状元 保送清华
李昕泽 2007年哈尔滨市中考 数学单科状元
汤嘉俊 2009年哈尔滨市中考 英语单科状元
张珂邑 2012年哈尔滨市中考 文科状元
林森 2014年哈尔滨市中考 全市第三名
张玉泽 2015年哈尔滨市中考 全市第三名
张晟峻 2016年哈尔滨市中考 全市第三名

德强建校二十年，有数万莘莘学子从德强走出，不仅遍布省市重点高中，更有考入清华、北大、人大、浙大以及美国、英国、德国、日本、加拿大、新加坡等国内外高等学府，一批状元学子在全国各地已小有名气，德强的品格和精神正通过他们影响到大江南北、世界各地。
德强初中部现有国家级优秀教师1人，省级优秀教师5人，市级优秀教师、骨干教师16人，高级教师54人。这里名师大腕云集，有省级教学能手，市级中考命题员，又有国家级奥数教练员，更有一批新生代教学新秀。老中青强强结合，教师业务能力提升快，多次参加国家、省市市区级赛课并获优异成绩，初中部多次承办市区级教学引领课、示范课和观摩课，教学水平稳步提高。2017年，初中部精心整合毕业学年原班教师与外聘名优骨干教师任教新初一，由业内大腕担任学年主任、备课组长。集萃德强教育精华，铸就学生完美成长，2021，德强必创新辉煌！

招生计划

招生人数：招收初一新生800人（含住校生）
优惠政策：每年对品学兼优的学生颁发奖学金。
招生范围：立足哈尔滨市，面向黑龙江省。
开放时间：5月4日、5月5日
报名时间：5月12日—5月16日

报名方式：登陆网址 <http://www.dqpx.com> 填写报名表。
面谈时间：5月20日—5月21日 携带面谈通知单
录取时间：5月22日—5月14日
现场报名：德强初中部招生办（外县学生）

地址：哈尔滨市香坊区公滨路58-3号

电话：55160688

